

# Вечерний Ленинград г. Ленинград

4 июля 1984 года

НА СЦЕНЕ — ГОСТИ

## «Дон-Жуан» и другие

Развивая традиции народных представлений, возник более полувека назад Кукольный театр под руководством С. В. Образцова. Здесь актер впервые в истории сцены научил куклу существовать по законам психологического театра.

Творческие поиски коллектива, недавно поставившего «Господина Журдена» по Мольеру и театральное обозрение «Вечер открытых дверей», хорошо знакомы ленинградцам.

Спектаклем «Дон-Жуан» начинаются сегодня гастрольные выступления Центрального театра кукол в нашем городе. Во Дворце культуры имени С. М. Кирова, а с 11 по 17 июня во Дворце культуры и техники имени В. П. Капранова зрители увидят также детский спектакль «Веселые медвежата» и иллузиционную почти сорок лет постановку «Необыкновенный концерт».